
Dodatečné informace k veřejné zakázce: 
 
 
Dotaz 1: 
V zadávací dokumentaci strana 8 kapitola 7.4. je doporučeno číslování listů nabídky, avšak v bodě 
7.5  - členění nabídky - odstavec b) je uvedeno prohlášení o počtu stránek. Většinou se do dokládá 
prohlášení o počtu listů. Není to překlep? Nemá být správně prohlášení o počtu listů? 
 
Odpověď 1: 
V bodě 7.5. odstavci b) zadávací dokumentace v obsahu nabídky uchazeč uvede čísla listů (pro rychlé 
vyhledávání jednotlivých dokumentů při kontrole úplnosti nabídky) a doloží prohlášení o počtu listů 
nabídky.  
 
 
 
Dotaz 2: 
Kam máme vložit koncepci nakládání s odpady? V členění nabídky str. 8,  bod 7.5 zadávací 
dokumentace to není uvedeno. 
 
Odpověď 2: 
Koncepci nakládání s odpady dle bodu 5.10 zadávací dokumentace uchazeč vloží dle bodu 7.5 
odstavce e) – tzn. na konec za všechny tyto doklady dle tohoto odstavce. 
 
 
 
Dotaz 3: 
V zadávací dokumentaci je v bodě 5.7. uveden požadavek cituji „předložením dokladů o vlastnictví 
nebo dokladu o subdodavatelském zajištění zařízení k využívání, odstraňování, sběru nebo výkupu 
odpadů“. Naše společnost provozuje takovéto zařízení a má na něj schválený provozní řád. Je 
rozhodnutí od příslušného úřadu (souhlas s provozem zařízení) splněním této podmínky? Auta která 
jsou v provozním řádu uvedena jsou vlastněna jinými subjekty. 
 
Odpověď 3: 
Doložením rozhodnutí o schválení provozního řádu pro toto zařízení, z něhož bude zřejmé, že 
uchazeč je provozovatelem tohoto zařízení uchazeč splní podmínky zadávací dokumentace dle 
čtvrtého a pátého odstavce bodu 5.7 – viz. text ZD: 

- předložením dokladů o vlastnictví nebo dokladu o subdodavatelském zajištění 
zařízení k využívání, odstraňování, sběru nebo výkupu odpadů 

- pro zařízení k využívání, odstraňování, sběru nebo výkupu odpadů bude doložen 
souhlas k provozování v souladu s § 14 Zákona o odpadech, 

 
Doložením Čestného prohlášení (příloha č. 6 ZD) o dispozičním oprávnění k nakladačům a nákladním 
vozidlům uchazeč splní podmínku zadávací dokumentace dle posledního odstavce bodu 5.7. – viz. 
text ZD: 

- uchazeč předloží čestné prohlášení (příloha č. 6 -  Čestné prohlášení o splnění 
technických kvalifikačních předpokladů dle §56 odst. 2 písm. ZVZ), že pro plnění 
předmětu veřejné zakázky mají dispoziční oprávnění k výše uvedenému počtu 
nakladačů a nákladních vozidel včetně doložení kopií technických průkazů.  
 

 


